ZAMAN OLCMEYi OGRENIYORUM

Dakika cinsinden verilen siireleri saniyeye c¢evirerek sifrelenmis olan sézciigii bulunuz.

6 dakika + 25 saniye S saniye T
7 dakika + 28 saniye S saniye I
3 dakika + 33 saniye S saniye E
12 dakika + 47 saniye S saniye I
8 dakika + 13 saniye S saniye F
7 dakika + 22 saniye S saniye A
9 dakika + 35 saniye S saniye S
4 dakika + 58 saniye S saniye K
493 saniye 767 saniye 575 saniye 385 saniye 448 saniye 298 saniye
5 dakika + 52 saniye I saniye T
6 dakika + 41 saniye I U saniye L
13 dakika + 28 saniye = saniye G
2 dakika + 12 saniye = . saniye Y
8 dakika + 45 saniye I saniye B
3 dakika + 24 saniye = saniye K
8 dakika + 43 saniye = saniye M
16 dakika + 34 saniye I U saniye E
6 dakika + 11 saniye I U saniye o
204 saniye 371 saniye 401 saniye 132 saniye 994 saniye
5 dakika + 29 saniye S I saniye U
1 dakika + 19 saniye S I saniye o
5 dakika + 15 saniye S saniye K
9 dakika + 17 saniye S I saniye T
4 dakika + 49 saniye S I saniye E
7 dakika + 39 saniye I I saniye K
14 dakika + 16 saniye I I saniye M
3 dakika + 46 saniye S I saniye L
315 saniye | 79 saniye 226 saniye 557 saniye | 329 saniye | 459 saniye

Hazirlayan : Kadir ERISGIN 3001




CEVAP ANAHTARI

:I 6 dakika + 25 saniye = | 385 saniye T
7 dakika + 28 saniye = | 448 saniye I
] 3 dakika + 33 saniye = | 213 saniye E

12 dakika + 47 saniye = | 767 saniye I
8 dakika + 13 saniye = | 493 saniye F
7 dakika + 22 saniye = | 442 saniye A
] 9 dakika + 35 saniye = | 575 saniye S
] 4 dakika + 58 saniye = | 298 saniye K
F | S T | K
493 saniye 767 saniye 575 saniye 385 saniye 448 saniye 298 saniye
:I 5 dakika + 52 saniye = | 352 saniye T
6 dakika + 41 saniye = | 401 saniye L
] 13 dakika + 28 saniye = | 808 saniye G
:I 2 dakika + 12 saniye = | 132 saniye Y
8 dakika + 45 saniye = | 525 saniye B
] 3 dakika + 24 saniye = | 204 saniye K
8 dakika + 43 saniye = | 523 saniye M
16 dakika + 34 saniye = | 994 saniye E
6 dakika + 11 saniye = | 371 saniye (0]
K (o) L Y E
204 saniye 371 saniye 401 saniye 132 saniye 994 saniye
5 dakika + 29 saniye = | 329 saniye U
1 dakika + 19 saniye = |79 saniye (0
5 dakika + 15 saniye = | 315 saniye K
9 dakika + 17 saniye = | 557 saniye T
4 dakika + 49 saniye = | 289 saniye E
7 dakika + 39 saniye = | 459 saniye K
14 dakika + 16 saniye = | 856 saniye M
3 dakika + 46 saniye = | 226 saniye L
K (0] L T U K
315 saniye | 79 saniye 226 saniye 557 saniye | 329 saniye | 459 saniye
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